

新华保险开展制止餐饮浪费行为专项行动

□记者 王吉城

记者从新华保险周口中支获悉,为深入贯彻党中央和上级党委关于坚决制止餐饮浪费行为重要指示精神,近日,新华保险全系统深入开展了“厉行节约 反对餐饮浪费行为”专项行动。

据悉,公司党委印发了《坚决制止餐饮浪费行为的工作方案》,要求各级党员领导干部要带头增强厉行节约,反对餐饮浪费的政治自觉,反对餐饮浪费的行动自觉,带领家庭弘扬勤俭节约的思想自觉。各级党组织和行政部门利用公司内外部平台,广泛开展宣传。

公司通过官方微信公众号、内网等平台加强宣传教育,开设“光盘行动 从我做起”专栏,在职场张贴防止餐饮浪费

的宣传提示,播放节约宣导片,在全系统开展光盘行动金点子征集活动,营造节约光荣、浪费可耻的氛围。

新华保险各基层党组织也开展了“厉行节约 反对餐饮浪费”专题组织生活会。通过此次活动,党员同志们深刻领会了浪费之风带来的危害和勤俭节约的重要意义,把艰苦奋斗、勤俭节约的作风体现在行动上,贯彻到工作中。

此外,新华保险积极提高各单位食堂管理水平,严格成本控制,把节约理念贯穿食材采购、备餐、做餐、用餐各个环节。

新华保险周口中支有关负责人表示,公司持续深入落实“厉行节约 反对餐饮浪费行为”工作方案,引导干部员工带头践行“光盘”行动,让文明行为蔚然成风。

泰康溢彩公益基金会获“突出贡献单位”称号

培训。

2020年5月,泰康溢彩公益基金会与邯郸大名县共同探索建设“农村扶贫综合体”,向大名县政府捐赠200万元人民币,在大名县万堤镇廉山庄、大名镇岳庄、大街镇双台村和鱼营村四个村开展“农村扶贫综合体”项目建设。该项目旨在帮扶农村老幼病残等特殊群体,以留守群众互帮互助的方式,实现居住、就餐、娱乐、医疗服务等“一院多能”,养老、幼教、看病、助残、就业等“五位一体”,从而全面提升农村群众生活质量和幸福指数,巩固脱贫成果,实现持续稳定脱贫。

重视回访 保护自身权益

□记者 王吉城 实习生 张艺莹

提供案例

消费者陈先生于2020年1月5日在某保险公司为自己投保了一份重大疾病保险。1月8日,销售人员为陈先生送来了保险合同,陈先生签收回执后,销售人员告知近期会有回访电话,提醒陈先生注意接听。但陈先生并未注意,直到三天后才发现手机显示有多个保险公司的来电记录。销售人员也及时再次电话联系陈先生,协助陈先生预约了可接受回访的时间段并成功完成回访。

案例分析:周口市某保险公司理赔人员介绍,《人身保险新型产品信息披露管理办法》第九条规定:“除团体保险外,保险公司应当建立一年期以上新型产品的回访制度。回访制度应当包括回

访的时间、方式、内容、成功率以及问题件的处理等内容。”

《人身保险业务基本服务规定》第十五条规定,人身保险新单业务回访应包括以下内容:(一)确认受访人是否为投保人本人;(二)确认投保人是否购买了该保险产品以及投保人和被保险人是否按照要求亲笔签名;(三)确认投保人是否已经阅读并理解产品说明书和投保提示的内容;(四)确认投保人是否知悉保险责任、责任免除和保险期间;(五)确认投保人是否知悉退保可能受到的损失;(六)确认投保人是否知悉犹豫期的起算时间、期间以及享有的权利;(七)采用期缴方式的,确认投保人是否了解缴费期间和缴费频率。

保险公司理赔人员提醒,回访是保险公司在消费者新投保保险合同生效后,为确保合同为消费者亲办且知悉合同内容进行的沟通。生活中,回访的重要作用常被消费者忽视。本案中,陈先生因未及时接听电话,保险公司只得多次联系消费者,最终通过预约的形式完成回访,保护了消费者合法权益。

以案说险

农业银行手机银行超值钜惠

生活-本地优惠-周口野生动物世界。

农行掌银“生活缴费”栏目可缴电费、水费、学费、固话费……省时、省事又省心!电话:0394-8911522



为响应四部委《加快农业保险高质量发展指导意见》,做好十四五期间农业保险工作,12月4日,由中华联合财产保险公司河南分公司、新潮期货公司、银河期货公司主办,市农业农村局、太康县政府、沈丘县政府、中华联合周口中支承办的河南农业风险管理高峰论坛在周口天明锦江国际酒店成功举行,中国农科院等部门的8位专家向与会150余名参会者作了精彩演讲,中华联合财产保险公司向太康、沈丘两个县玉米种植投保户发放了赔付款。

记者 徐如景 摄

鹿邑农商银行开展国家宪法日主题宣传活动

□记者 王吉城 通讯员 侯翔泉

本报讯 为大力弘扬宪法精神,维护宪法实施,增强全社会宪法意识,12月4日,鹿邑农商银行全面组织开展了国家宪法日主题宣传活动。

12月4日是我国第7个国家宪法日。该行通过在问道苑广场设立法律咨询台、发放宣传资料、展出展板等形式,积极为群众提供法律咨询服务,及时解答群众关心的法律问题。其次,采取宪法知识有奖问答形式,组织群众参与宪法、民法典、十九届五中全会精神、中央

全面依法治国工作会议精神等方面的学习、宣传和互动。同时,在各营业网点增设国家宪法宣传台,播放法治宣传片,向客户讲解和宣传宪法知识。

工作人员通过宪法精神宣传宣讲和宪法在线答题抽奖,吸引和调动了现场群众参与的主动性和积极性,营造了浓厚的宪法学习宣传氛围。全县各乡镇支行也按照“统筹谋划,精心组织”的要求,组织开展了因地制宜、精彩纷呈的宪法宣传活动。此次主题宣传活动,共发放各类普法宣传资料5000余份、悬挂横幅30余条,展出展板90余块。

体彩周口分中心举办七星彩玩法培训会

□记者 王吉城 实习生 张艺莹
通讯员 刘东

近日,体彩周口分中心邀请洛阳市优秀体彩业主赵明福,为周口市全体代销者举办七星彩玩法学习培训会。培训会为期一周,以县区为单位,在做好防疫工作前提下,逐县完成集中培训。

全新七星彩10月11日在全国焕新上市与购彩者见面。作为中国体育彩票的“老牌”游戏,七星彩因其面世时间久、简单的选号方式获得一大批购彩者青睐。

体彩周口分中心十分重视新七星彩玩法的上市及其推进工作,上市之初,就对代销者进行了多轮新规则培训。为达到更好的培训效果,有效提

升代销网点销售技巧,此次特别邀请擅长概率型玩法销售的赵明福到周口介绍七星彩玩法的销售技巧及经验。

公益体彩,责任先行。体彩周口分中心将以更加严谨的工作态度,在公益的道路上继续前行。



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生

展示实力和形象的舞台
联系群众和客户的纽带 第369期



中国人寿财险
CHINA LIFE P&C

周口晚报

金融/保险

咨询电话:13592204500
投稿邮箱:zkwbwj@126.com